
V našich ambulanciách
v novo-zrekonštruovanej Poliklinike Bezručova 

poskytujeme špecializovanú zdravotnú 
starostlivosť v odbore DERMATOLÓGIA. 

Centrum disponuje vysoko kvalifikovaným tímom lekárov a sestier 
a je vybavené najmodernejším prístrojovým vybavením. 

Pacientom poskytuje nielen odbornú starostlivosť na najvyššej úrovni, 
ale aj ústretový prístup a pekné prostredie. 

www.poliklinikabezrucova.sk

Cieľom je správne diagnostikovať 
kožné ochorenia a manažovať ich tak, 
aby mal pacient dobrú kvalitu života.  

v Dermatologickom centre Bezručova
Vitajte



Ako prvé vyplníte vstupný zdravotný dotazník, 
prípadne ďalšie potrebné tlačivá. 
Koordinátorka Vám vydá zdravotnú kartu centra a 
odošle Vás čakať pred príslušnú ambulanciu. 

Vstupné vyšetrenie vykonáva lekár,
ktorý sa Vás bude pýtať na Vaše ťažkosti, 
okolnosti ich vzniku, iné ochorenia, lieky, ktoré 
užívate, alergie a ďalšie potrebné zdravotné údaje.  

Lekár Vám odporučí ďalšie vyšetrenia, ktoré 
sú potrebné na stanovenie diagnózy alebo pred 
nasadením celkovej liečby 
a stanoví diagnostický a liečebný plán. 
Tento plán môžete s lekárom 
prediskutovať v ambulancii. 

Ako sa objednať na vstupné vyšetrenie

Pri vstupe do nášho centra vás uvíta 
moderne vybavená recepcia. 
Medicínska koordinátorka Vám zabezpečí 
objednanie na presný termín. 

Objednať sa je možné osobne, e-mailom, telefonicky, 
alebo cez kontaktný formulár, ktorý je dostupný 
na web stránke centra www.poliklinikabezrucova.sk

Pri objednaní je potrebné uviesť: meno a priezvisko, rodné číslo, 
zdravotnú poisťovňu a kontaktné údaje ako e-mail a telefónne číslo. 

Ku kožnému lekárovi nie je potrebné priniesť výmenný lístok.

Bc. Anna Banská
Medicínska 

koordinátorka

Vstupné vyšetrenie

Vasyl Andriichuk
dermatológ

MUDr. Barbora Gulanová
dermatológ, vedúci lekár 
Dermatologického centra

Je vhodné prísť na objednané vyšetrenie o 10 minút skôr, aby ste sa stihli 
zaregistrovať na recepcii. 

Pokiaľ sa na vyšetrenie nemôžete dostaviť, kontaktujte prosím čo najskôr 
recepciu centra, ktorá Vám dá nový termín. Ak sa na vyšetrenie dostavíte 
neskoro, budeme sa snažiť Vás vyšetriť v prvom voľnom termíne. 
Je však možné, že pri plnom programe Vás budeme nútení preobjednať na iný deň.

Je vhodné si na vyšetrenie priniesť vašu predchádzajúcu dokumentáciu 
súvisiacu s daným ochorením, zoznam doterajšej liečby a zoznam liekov, 
ktoré užívate vrátane dávkovania. 

Pri príchode na vstupné vyšetrenie sa prihláste na recepcii a odovzdajte 
kartičku poistenca. Počkajte prosím v čakárni, kým Vás koordinátorka zavolá 
a vysvetlí Vám ďalšie pokyny. 



Odborné vyšetrenia 

Medzi odborné vyšetrenia patrí vyšetrenie znamienok a kožných útvarov 
pomocou ručného dermatoskopu. Podľa potreby je možné realizovať 
fotodokumentáciu a fotografie uložiť do databázy pod menom pacienta. 
Pri niektorých hubových ochoreniach a poruchách pigmentácie sa vykonáva 
vyšetrenie pomocou Woodovej lampy - UV svetlo 365 nm. 

V niektorých prípadoch je potrebné si diagnózu overiť pomocou histologického 
vyšetrenia. Na to je potrebné odobrať malú vzorku Vašej kože z oblasti 
postihnutej chorobným ložiskom. Následne sa tento materiál zasiela 
do laboratória, kde sa zhodnotí pod mikroskopom. 

Na potvrdenie kontaktnej alergie sa vykonávajú tzv. epikutánne testy.
Tieto testy sa realizujú nalepením profesionálne pripravených alergénov 
na čistý chrbát pomocou špeciálnych komôrkových leukoplastov. 

Samozrejme, tak ako pri iných špecializáciách, aj kožný lekár využíva všetky 
možné dostupné laboratórne vyšetrenia z krvi. 

Dermatovenerológ realizuje aj všetky vyšetrenia na pohlavne prenosné 
ochorenia (STI – sexually transmitted infections). 

Na termín odberov a odborných vyšetrení príďte prosím aspoň o 10 minút skôr.
Prosíme Vás o dochvíľnosť, rovnako aj o včasné oznámenie, keby ste sa
na objednaný termín nemohli dostaviť. 

Po absolvovaní príslušného odborného vyšetrenia Vám lekár navrhne 
ďalší postup vrátane liečby alebo odporučí počkať s liečbou na výsledky 
odberov a ďalších vyšetrení.

Po absolvovaní odborných vyšetrení a odberov si dohodnite s medicínskou 
koordinátorkou termín kontrolného vyšetrenia.



PREVENCIA RAKOVINY KOŽE

Výskyt zhubných nádorov kože

Ročne sa na celom svete diagnostikuje:*

	 viac ako 10 miliónov nových bazocelulárnych karcinómov kože
	 viac ako 3 milióny spinocelulárnych karcinómov kože, čo spôsobuje 16 800 úmrtí
	 viac ako 232 tisíc melanómov, čo spôsobuje 120 000 úmrtí

   	 (9. najčastejšia rakovina v Európe, 19. na svete)

* zdroj:http://www.cancerresearchuk.org/health-professional/cancer-statistics/statistics-by-cancer
  -type/skin-cancer/incidence#collapseEleven

ŠPECIÁLNE ZAMERANIA CENTRA

Poskytujeme komplexnú zdravotnú starostlivosť vrátane najmodernejšej 
biologickej liečby pri chronických kožných ochoreniach – ako je psoriáza, 
hidradenitis suppurativa, atopická dermatitída, chronická spontánna urtikária. 

Dermatologické centrum spolupracuje aj s inými centrami v rámci Polikliniky 
Bezručova – napr. s Reumatologickým centrom pri liečbe psoriatickej artritídy. 

Na stránke Dermatologického centra www.poliklinikabezrucova.sk 
pripravujeme pre pacientov edukačné videá o rôznych kožných diagnózach.

melanóm

bazocelulárny  karcinóm spinocelulárny karcinóm

Malígny melanóm

K individuálnym rizikovým faktorom vzniku patrí:

	 výskyt melanómu v rodine  
	 veľké množstvo pigmentových znamienok (viac ako 50), väčších ako 5 mm  
	 vrodené znamienka 
	 viac ako 5 atypických znamienok  
	 fototyp I a II ( svetlá koža, blond a ryšavé vlasy)
	 slnečná trauma v detstve (spálenie)
	 opakované dovolenkové prudké, tzv. rekreačné expozície UV žiareniu
	 opakovaná návšteva solárií



Prevencia

	Vyšetrenia kožným lekárom raz do roka, ak nie je odporúčané častejšie
    	(6 mesiacov, 3 mesiace)

	Samovyšetrovanie znamienok (ABCDE) 

Samovyšetrenie znamienok

Pri znamienkach by sme si mali všímať: 

	A = asymetry (nesúmernosť), 

	B = borders (nepravidelnosť okrajov), 

	C = color (nepravidelnosť farbenia), 

	D = diameter (priemer nad 1 cm),

	E = elevation (rast znamienka do výšky, šírky alebo náhla zmena znamienka).

	Alebo ak nás znamienko začalo svrbieť, bolieť, krvácať BEZ poranenia

Rozumné správanie na slnku: 
	 aplikujte krém s ochranným faktorom pred ultrafialovým žiarením 

	 približne 30 minút pred pobytom na slnku, 20-30 minút pred odchodom von

	 nezabudnite si natrieť aj tvár, uši, plešinu, pery, ruky, krk, nohy, priehlavky
	 opätovne nanášajte prípravok na kožu počas pobytu na slnku pri potení, 

	 po plávaní, po utretí sa osuškou

	 vyhnite sa opaľovaniu medzi 11.00 a 15.00 hod.

	 napriek použitiu solárneho prípravku nepredlžujte dobu pobytu 
	 na priamom slnku

	 nadmerná slnečná expozícia je hrozbou pre zdravie kože 

	 vhodné je používať aj oblečenie ako ochrannú vrstvu 
	 -pokrývku hlavy, slnečné okuliare, tričko...

	 nevystavujte priamemu slnku novorodencov a malé deti 
	 - detská pokožka je tenšia a obsahuje menej pigmentov

Spálenie kože počas detstva zvyšuje riziko
nádorových ochorení kože v dospelosti!

V centre poskytujeme vyšetrenie znamienok a kožných útvarov 
dermatoskopom. Je možné urobiť aj fotodokumentáciu a fotografie 
znamienok a kožných útvarov uložiť v databáze pod menom pacienta. 



NADŠTANDARDNÉ SLUŽBY

V našom centre poskytujeme možnosti bezbolestného odstraňovania 
znamienok a kožných útvarov viacerými spôsobmi:
	 chirurgicky
	 pomocou CO2 ablačného lasera
	 elektrokauterom
	 pomocou tekutého dusíka  

Ak dermatológ odporúča chirurgické odstránenie znamienka, 
pretože je to podozrivý útvar,  Vaša poisťovňa Vám zákrok preplatí. 

Ponúkame však aj odstránenie znamienka, ktoré síce nie je nebezpečné, 
ale pacient si ho žiada odstrániť, napr. z estetických dôvodov. V tomto prípade 
si ale zákrok hradí pacient. 

Ponúkame tiež možnosť korekcie hypertrofických jaziev a keloidných jaziev 
pomocou intralézionálne aplikovaných kortikoidov alebo pomocou lasera. Lekár
Vám odporučí, ktorý spôsob je ktorý spôsob je vo Vašom prípade najvhodnejší. 

Na jeseň a v zimných mesiacoch ponúkame korekciu jaziev po akné 
pomocou frakčného lasera alebo chemického peelingu. 

Liečba spočíva v podávaní presne 
stanovenej dávky UV svetla podľa Vášho 
fototypu kože. Podľa indikácie lekára 
sa liečba v niektorých prípadoch aplikuje 
po kúpeli v špeciálnom roztoku. 
Pre dostatočný efekt je potrebný cyklus 
viacerých ošetrení.  

Liečba sa využíva 
pri diagnózach ako:
	 Atopická dermatitída
	 Psoriáza
	 Vitiligo
	 Alopécia areata (ložisková plešivosť)
	 Pityriasis lichenoides
	 Chronické ekzémy

Liečba UV svetlom 



Pacienti v našom Dermatologickom Centre Bezručova a si môžu vybrať 
z troch typov Ročných kariet - BASIC, PLUS a MAX.

Ročná karta zahŕňa napríklad e-mailový, prípadne mobilný kontakt 
na recepciu, aby ste sa s nami vždy vedeli bez stresov spojiť, objednať 
si lieky, alebo termín vyšetrenia. 

S ročnou kartou budete na všetky vyšetrenia objednaný na presný čas. 

Pokiaľ využívate služby viacerých lekárov, je pre Vás k dispozícii zvýhodnená 
ročná karta BEZRUČOVA MULTI v troch úrovniach BASIC, PLUS a MAX. 

Ročná karta pre Dermatologické Centrum 

Pri zakúpení karty Ročnej karty MULTI má pacient nárok na služby všetkých 
lekárov polikliniky Bezručova. 

ČÍSLO KARTY  
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Lekári v Poliklinike Bezručova sú jeden tím a úzko spolupracujú 
pri liečbe aj komplikovaných zdravotných problémov.

Cenník ročných kariet a ich obsah je uvedený na web stránke 
www.poliklinikabezrucova.sk alebo na recepcii Dermatologického Centra.

Ročná karta pre celú polikliniku 

Potrebujete viac času pre konzultácie 
o Vašich zdravotných problémoch? 

Žiaden problém, pri ročnej karte MAX máte automaticky 
nárok na predĺženú konzultáciu pri každej návšeteve. 

Neodídete, kým nezodpovieme všetky Vaše otázky. 



www.poliklinikabezrucova.sk

Naše služby

	 Riešenie Vašich individuálnych kožných ťažkostí 

	 Špecializovaná starostlivosť o pacientov so psoriázou, 
	 atopickou dermatitídou a vitiligom

	 Laserové a dermatochirurgické operácie v modernom centre 
	 so zameraním na znamienka a kožné výrastky

Ponúkame  

	 Profesionálny, príjemný a ústretový prístup ku každému pacientovi

	 Unikátne prístrojové vybavenie
	 (CO2 Laser, terapia UV svetlom-PUVA, dermatoskopia)

	 Rýchle termíny, nadštandardné služby recepcie, objednávanie 
	 na presný termín

	 Nové krásne priestory v legendárnej poliklinike pri Modrom kostolíku

	 Komplexnú starostlivosť spolu s ďalšími 23 lekármi-špecialistami 
	 Polikliniky Bezručova

Máme uzatvorené zmluvy so všetkými zdravotnými poisťovňami. 

Otváracie hodiny recepcie Dermatologického Centra

Pondelok	 8.00 – 12.00 	 13.00 – 15.00 hod.

Utorok	 8.00 – 12.00	 13.00 – 15.00 hod.

Streda	 8.00 – 12.00	 13.00 – 15.00 hod.

Štvrtok	 8.00 – 12.00	 13.00 – 15.00 hod.

Piatok	 8.00 – 12.00	 13.00 – 14.00 hod.

Dermatologické centrum Bezručova 
Bezručova 5, 811 09 Bratislava

Slovenská republika
Tel: 02/ 33 22 11 17

email: derma@polibez.sk  
www.poliklinikabezrucova.sk

Prijímame novÝCH pacientOV


